

MINISTERIO DE EDUCACIÓN CERTIFICADO OFICIAL DE EST

EDUCACIÓN BÁSICA REGULAR NIVEL DE EDUCACIÓN SECUNDARIA

EL 038



MINISTERIO DE EDUCACIÓN

DIRECCIÓN REGIONAL DE EDUCACIÓN :	G.U.E. MARIANO M	ELGAR	
El (la) Director (a) de la Institución Educativa : con Código Modular Nº $O.337667$		Lima	
Lima	Baña	De Hariamo Melo	aur S/N·
(PROVINCIA)	(DISTRITO)	(LUGAR)	

Que suscribe,

MINISTERIO DE EDUCACIÓN

PROHIBIDA SU REPRODUCCIÓN SIN AUTORIZACIÓN DEL

MP.MED.TP - 0970 - 2016

CERTIFICA

, con DNI/Codigo del Estudiante Nº (1):061.2.84.7.3..... ha concluido los estudios correspondientes a:

Grado(s) de EBR - NIVEL DE EDUCACIÓN SECUNDARIA, con los siguientes resultados, según consta en las actas de evaluación respectivas Año Lectivo 1975 Nombre de las otras Institucio-1974 1976 nes Educativas donde el estu-304 404 5º 4 Grado diante cursó estudios Matemática 12 Comunicación 13 Inglés Arte Historia, Geografia y Economia Formación Ciudadana y Cívica Persona, Familia y Relaciones Humanas PERU Educación Fisica 12 14 Educación Religiosa 13 13 Ciencia, Tecnologia y Ambiente Educación para el Trabajo REPUBLICA DEL Año Lectivo 40 50 30 OBSERVACIONES 11 12 12 13 15 Brena 12 12 14 13 12 14 13 12 12

Especialidad	ocupacional	3	3
--------------	-------------	---	---

Módulo 3ro.

Módulo 4to.

Módulo 5to

ON: 419005 SERIE O

Es conforme:

Brena Lie MARIETA BARTA AREVALO DIRECTORA
DIRECTORA
DIRECTORA

..... de (Lugar y fecha de expedición)

Firma, Post-Firma y Sello DNI 10374179



MINISTERIO DE EDUCACIÓN UGEL 03 – BREÑA INSTITUCIÓN EDUCATIVA EMBLEMÁTICA "MARIANO MELGAR" SUBDIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN



"AÑO DE LA CONSOLIDACIÓN DEL MAR DE GRAU"

CONSTANCIA DE EDUCACIÓN PARA EL TRABAJO

LA DIRECTORA DE LA INSTITUCIÓN EDUCATIVA EMBLEMÁTICA "MARIANO MELGAR" – UGEL. 03 – BREN



HACE CONSTAR:

Que, don Richard Edgar, MARTELL SOTO

Con NÚMERO DE MATRÍCULA 1303, ha concluido sus estudios en ésta Institución Educativa de Nivel Secundaria Comercial de Menores, llevando la siguiente Especialidad en el Área de EDUCACIÓN PARA EL TRABAJO:

3°	AÑO	"A"	1974	CONTABILIDAD
40	AÑO	"A"	1975	CONTABILIDAD
50	AÑO	"A"	1976	CONTABILIDAD

Se expide la presente Constancia de Técnica, a solicitud del

interesado para los fines correspondientes

Breña, 25 de Octubre del 2016

DIRECTORA DE LA I.E.E "MARIANO MELGAR"

MBA/DIEE."MM" CRSS/SDADM, Fsg./Of.II

PASAJE MARIANO MELGAR S/N - BREÑA - COD.MOD.I.E 0334664 - TELF. 332-7696

12

CONSTANCIA

BRYMAR SPEED S.A.C.

AV. MILITAR Nº 2386

TELEFONMO 4402502 LINCE, LIMA, PERU

El que suscribe en representación de BRYMAR SPEED S.A.C.,

Con RUC Nº. 20389660907

Hace constar que.

Que, EL SR. RICHARD EDGAR MARTELL SOTO, con DNI 06128673, ha trabajado en nuestra institución desempeñando el cargo LOGISTICA ADMINISTRATIVO, OPERACIONES, ORGANIZACIÓN ARCHIVO Y LIQUIDACIONES, OPERADOR DE SERVICIOS AL CLIENTE, que se encuentra enmarcado dentro del plan de Incentivos a la mejora de la gestión y modernización de nuestra empresa, que ejecuta nuestra gerencia, demostrando con eficiencia en Orientación a resultados, trabajo en equipo, vocación de servicio, análisis, planificación, cooperación, dinamismo. desde el 01 de DICIEMBRE de 1,996 al 31 de DICIEMBRE del 2,011.

El Señor Richard Edgar Martell Soto, durante el tiempo de su permanencia, ha demostrado puntualidad, honestidad, Excelente Comunicación y respeto a las indicaciones Colaboración y responsabilidad en las labores encomendadas.

Behow Hotel Ste

Le entregamos la presente Constancia de Trabajo, para los fines que estime por conveniente.

Lima, 31 de Diciembre del 2,011

BRYMAR SPEED S. A. C.

MARITZA MARTELL SOTO

GERENTE

INVERSIONES GRUPO LIANG S.A.C.

JR. JOSE DE LA TORRE UGARTE №. 264 LINCE, LIMA, PERU

CONSTANCIA

El que suscribe en representación de INVERSIONES GRUPO LIANG S.A.C.

Con RUC Nº. 20601038626

Hace constar que.

Que, EL SR. RICHARD EDGAR MARTELL SOTO, con DNI 06128673, a trabajado en nuestra institución desempeñando el cargo CUARTELERIA. LAVANDERIA, Y LIMPIEZA, SEGURIDAD Y CONTROL DE PERSONAL, ATENCION AL CLIENTE, que se encuentra enmarcado dentro del plan de Incentivos a la mejora de la gestión y modernización de nuestra empresa, que ejecuta nuestra gerencia desde el 06 de diciembre de 2,016 al 15 de marzo del 2,020.

El Señor Richard Edgar Martell Soto, durante el tiempo de su permanencia, ha demostrado puntualidad, honestidad, Excelente Comunicación y respeto a las indicaciones Colaboración y responsabilidad en las labores encomendadas.

Justin Apolle Sole

Le entregamos la presente Constancia de Trabajo, para los fines que estime por conveniente.

Lima, 15 de Marzo del 2,020

INVERSIONES GRUPO LIANG S. A. C.

Xin Hua Liu

C. Ext. # 000127739